Тест по теме «Соединение проводников»

1. В источниках тока в процессе работы происходит:

А. Создание электрических зарядов.
Б. Создание электрического тока.

В. Разделение электрических зарядов.

Г. Среди предложенного нет правильного ответа.

    2. На какой схеме амперметр включен в цепь правильно?
         А. 1.

         Б.2.

         В. 3.
         Г. 2,3.
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3. На какой схеме вольтметр включен в цепь неправильно?
         А. 1.

         Б. 2.

         В. 3.

         Г. 1, 3.
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4. Елочная гирлянда состоит из 50 лампочек, каждая из которых имеет сопротивление 0,88 Ом. Чему равно сопротивление всей гирлянды?
         А. 11 Ом. 
         Б. 22 Ом.

         В. 44 Ом.     
         Г. 56,8 Ом.
5. Два проводника сопротивлением R1 = 150 Ом и R2 = 100 Ом соединены параллельно. Чему равно их общее сопротивление?
  А. 50 Ом.             Б. 60 Ом         В. 250 Ом.        Г. 0,01 Ом.
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6.При измерении напряжения на проводнике R1 оно оказалось равным 45 В. При подключении к проводнику R2 вольтметр показал 12 В. Определите напряжение в цепи.
  А. 33 В.             Б. 57 В.         В. 9,5 В.        Г. 0,1 В.

[image: image6.png]



